AN TR

PRI P 0 P it i 23
BATE R K SRR R A SR 2 TR X B Z0 1 TH

B R B
PRI f R fif = S P



AR - AR - KR Hirk HfL B i %
1. HHT ) cREL TS HO
E P e e S LS
(1) % T
A FEMY E L (REIFE+E L) ha 9.85
B TEEM Y R L (GRRE L+Hit) ha 1.67
HARIERL - MERESEST FLAR GBI IS N7 + AR ha 11.52
FEHEL FHERAME L (12X103-2—1EX103-1) m3 900
FEHET HEHTDO (1ZX104—1%X102) m3 7,700
HERERETE T o 184
(2)fH T
Fakie T fakkE ¢ 50 BLAEVPTS MEETe & 11iFX102, 103-1, 103-2
AR T Fa7RHR ¢ 50 BEE T (IRRLE TR <) & AT 15[1%X 104,105
KL (BKEER) H AN S 2R BE VU ¢ 150 &t 11| ARBH L S AG
KT (BIKEAE) FHAE & 2 IEAKHE VP ¢ 150 GE RS R INTHILER) & 15| B ABHI SR A
HEARE T M54. Om (&350 15
- (3) il (WERR KRS - e
T
PR A B+ K O+ = 1
YN S ES VU 675 m 374| THE)
ENSER VU ¢ 100 m 466| 8]
YN S ES VU ¢ 125 m 166| M)
ENSER VU ¢ 150 m 396| 8L
R 7T AT v 7 FErt m3 18| T4
WOLEL (BEEBEIEMAL YY) TG AF v 7 BEkt ton 3.3| T4
- (4) ik (WER /KR - A
T
PR A B+ K O+ = 1
FaY Log /€8 T A2 ME 2 ¢ 300 m 520( %)
R FHAE £2300mm m3 48| T4
BOLEL (PEZEBEFA I3 ) i ton 24.2| THE)
(5) Wi (ERHEKES)
ar ) — MEEmBUE L = U— b m3 332| i)
OE R gfh= 7 ) — NEEM m3 332( k)
WOLEL (PEZEREFA I3 ) PAF= s ) — L EEM m3 332| T4

1711




AR - AR - KR Hirk HfL Hohk i
(6)fiEims (BERGETR)
B REon T AT 7 v MR m 5| )
SRR A T A7 7 v MR ot 558| %)
XA T A7 7 IV NEER m3 28| THE)
LB (PEBEFEMIL Y EY) T AT 7w MEEM m3 28| THE)
. HKEET
(1)3ZHAKEEL —1
7R W KON+ = 1
HERL Bithgs A+ = 1
R IE Y+ R Okl + = 1
ESTES I B+ K O+ = 1
Y HFRE s (SFAHY 2L L) m3 133
E A Y b e = VU £8400mm =1 A HRFLHET: (RR) m 288.3
WEE N T 2mEET - RIPE  [22-1/2° dhE #2400 VU] W52 FRPEL 25 BERLRS Ik 1A 1
HeE R T LRGHET - B 45° HRAE ££400 VUF Wi FRPEE AJ7BERBLR) Ik 1 3
WEE AT LWMIEHET - BIBE  [90° #h% #8400 VU 5z FRPEL 4 5BERLR; 1A 4
HeE R T LRGHET - B TS T 2400 X 300 X 400 FRPHRY 4277 B 1t 1 1
eI AmEAET - 2% TT UM TFE 0400X ¢ 75 ki 1 1
WEE 2 2WmEHkE - 2P BERLRS 14 H ¢ 400 LE] 1
ZER T ££25mm 0. 75MPa AT 1
WM FRRT — BE150mm 2fFARY =F Lo s R m 288.3
(2) 3K L —2
PR A YR K O+ = 1
MR L B+ X 1
ESTES I B+ K O+ = 1
Y HFRE s (SFAHY 2L L) m3 17
EA Y b e = VU ££200mm =1 AHR7LHE T (RR) m 107. 1
HWEE NI 2WmEAET - RIPE  [22° 1/2M0% £8200 VU W52 FRPEY 45 RERS 1k 1A 4
HeE R T LRGHET - B =R T £8200X200 VU FRPRL 4 J7BERLRS Ik 1 1
BB T LWMEHT - RIPE (77 o & TFE £200X75 VU $hpki 1A 1
HeER T LRGHET - 2 TR VRS P8300X200 VUF FRPEL A JREERLRS Ik 1 1
HeE N2 2mEkT - %% PERE #8200 X 75 VU FRPEL IR BEmiR) Lk 18 1

2/ 11




AR - AR - KR Hirk HfL 7 %
BEeER T LRG0T - JOBE |77 U THFE ¢200X ¢ 76 HhEki 1 1
HEEH T AWBAET - BB [BEBB ISR ¢ 200 1 1
225 L £%25mm 0. 75MPa fET 1
ZE R T LVorvarysy— Ry A HE600X 450 & Ht 1

WEBT) BEEA Y Hb e =% |VU &75mm HE5HkT (TS) m 5.3
(HEjET) thonsp £&75mm 0. T5MPa HEAERE & Te R 1
(BRI L) fLE07r PR Hi1~2m Bt F-60cmf i 1 1
(PR T fLEnset #8250 & AT 1
(HERT) et #2300 T 1
WSRMFERT —7 Mg 150mm 2fFRY =F L7 a A m 107. 1
(3) MK L — 3
7R W+ KO+ = 1
HERL Bithgs A+ = 1
R IE W+ KO+ = 1
BT TR+ B OVkEfE +- L 1
Y HEREE i (SFHR Y A L) m3 73
EA Y b e =% VU £8400mm =1 A RS (RR) m 158.8
HieE AT AMEHET - ZBBF  [KCYaA v b A400mm 1 3|1 LB E S
(AR=IETS /€N VU £2400mm B4 M S de FEIRTESN L A A ®* 1
[AR-IBTS ¢ 400 FCD R HEAHM & & AT 1T Rk
WSRMFERT —7 ME150mm 2f5R Y =F L7 1 & m 158.8
(4)/hAKEET —1
7R W+ KO+ = 1
HERL Bithgs A+ = 1
R IE W+ KO+ = 1
BT TR+ K OVkEfE +- L 1
Y HEREE i (SFHR Y A L) m3 58
E A Y b e = VU ££200mm =% AR T (RR) m 158.3
BEARY b= 1% VU £%150mm = A HRZ kT (RR) m 83.1
EA Y b e = VU ££100mm =1 A7 T (RR) m 40. 8
WEAR Y ke =1 VU £875mm = AGRZRAk T (RR) m 39.5

3/ 11




AR - AR - KR Hirk HfL 7 i
HEE A I AT - BIBE [11° 174809 £2200 VU sz FRPEL 2 J5BERLRS 1k 1 2
BRI LEIEHT - SIBE | SR T8 200X 150 FRPEY 25N RS 1k 1 1
HeERA T LRGHET - RIEE  [TS90° =L 2150 1A 1
e B BT (TS) F—X 150X 75 1 2
H e A AR TF (TS) F—X ££100X 75 il 1
e B BT (TS) F—X FET5XT5 1 1
H e A AR TF (TS) BN Y &y b 150X 100 il 1
i e A TR T (TS) BGEVY 7y b BR100X 75 1A 1
HE05 ££150mm 0. 75MPa BE&EM & T BB 1
B0 £&75mm 0. 75MPa BEAERMM G Te & 1
e Prpkid & 2
8057 F B A% H1~2m HUF60cmEL 1 1
W MERRT — M 150mm 2f5 AR Y =F L7 m R m 321.7

(5)/NAAEL—1—1
PR A YR K O+ = 1
MR L B+ X 1
BT TR+ B OVkEfE +- L 1
WY HERtE i (SFHR 2 A L) m3 7
EA Y b e =8 VU ££200mm =1 AHR7LHE T (RR) m 43
HEE I A REHET - BB [22° 1/2d0% 12200 VUM sz FRPEL 2 J5BEIRS 11 1A 2
W MERRT — ME150mm 2f5 AR Y =F L7 1 A m 43

(6)/NAKEEL —2
PR A YR K O+ = 1
MR L B+ X 1
FEIEEIE YR K O+ = 1
PRTARIS W+ K O+ = 1
Tib HEAfE Iy (SFAHY A LA E) m3 117
BEEAR Y b= 1% VU ££200mm = A RZIHET (RR) m 428
EA Y b e = VU ££150mm =1 AHRfLE T (RR) m 77.9
BEEARY b =18 VU ££100mm = L RZIHET (RR) m 41.9
EA Y b e = VU ££75mm = LB (RR) m 34. 4
WEEH I LMIEHET - BIPE (907 #h% #2200 VU sz FRPEL 4 J5BERLR; 1A 1

4/ 11




AR - AR - KR Hirk HfL Hohk %
HEE A S AREHET - BBE (220 1/20%F £2200 VU sz FRPEL 2J5BERLRS 1k 1 4
HEEH T AT - BIBE (117 1/480%F £%200 VU isz FRPEL 4205 HEBIRS Ik 1 2
WEE T 2mEET - RIPE  [5-5/8° M £2200 VUM sz FRPEY 4 J5RHERLRS Lk 1 7
WEEH T AWIERT - BIPE | B TS £8200X 150X 200 VU 45 BELR 1k 1 1
WEEH T LAWEMT - BIBE |77 D& THE B200X75 VU #hgki 1 1
BT LGHET - BIEE (=2 T8 £200X75 VUA FRPR Sy iBtbin)s ik 1 2
e B BT (TS) F—X 150X 75 1 2
H e A AR TF (TS) F—X ££100X 75 il 1
e B BT (TS) F—X FET5XT5 1 1
HeERA T AMGHET - RIBE | A VEE £2200X 150 VU FRPER A5 EERLR) Ik 1 1
Hi v A TEART (TS) BGEWY & b £2150 X 100 1A 1
e M AR TF (TS) BGEVY 4y N £R100X 75 1A 1
Hi v A TEART (TS) X v v 7 £150 1A 1
HRMFRT — 7 E150mn 2f% AR ) =F L m R m 582.2
B9 £4200mm 0. 75MPa $EAE kG te &t 1
HE05 £75mm 0. 75MPa BEAEBI & Te [EE0 1
AR Eid= Prpki fT 2
R B R AR H1~2m H2F-60cmfe 1A 1
ZER T ££25mm 0. 75MPa & AT 1
JER IR T voraryzy—hrRy 7 A £R600X450 (&350 1

3. HeKET

(1) 3THHEREE 1 — 5 — 2
7R W+ KO+ = 1
HERL Bithgs A+ = 1
R IE W+ KO+ = 1
BT TR+ K OVkEfE +- nf 157
k7 U 2—2 HF-B2000 X H1400 W& HiBS 1445 ¢ e m 91.5

(2) Mk 1—6
7R W+ K O+ = 1
ML Bl A+ = 1
FmEIE Y+ R UK+ = 1

5/ 11




TR - R - AR5 Hirk HfL B i
LI WE KO+ nf 520
K7V 2—2 HF-B2200 X H1400 W HiBS 14 & e m 257.2

(3) MR T —6—1
7R W KON+ = 1
HERL Bithgs A+ = 1
R IE Y+ R Okl + = 1
LI WE KO+ nf 50
K7V 2—2 HF-B2200 X H1400 W HiBS 14 & e m 20. 8

(4) /K 1 2
7R W KON+ = 1
HERL Bithgs A+ = 1
R IE W+ KO+ = 1
BT WE KO+ nf 182
K7 Y 2—2 HF-B600 X H900 W% Hil k44 e m 88. 1

(5) EEBHT. (75 1R
7R W+ KO+ = 1
HERL Bithgs A+ = 1
R IE Y+ R Okl + = 1
et JEREE HA779v477 RC-40 m3 8
=S — 15 ££1200mm AR JE2. Omm m 9| R AT 1
K05 MitErE 0 5 1. 0t ® 16

(6) HRARALFEL3
PR A W+ K O+ = 1
HRL HiLHRs AL+ = 1
FEIEEIE B+ K O+ = 1
LT W+ K O+ = 1P
ESTES I B+ K O+ ni 140 [k B 1%
AR U ik e =% VU ¢ 75 AL m 163
H e A AR TF (TS) iy kAT 1A 39
Hi v A TEART (TS) 11° 1/4_0 K £875 1A 1
H e A AT (TS) 22° 1/232 N £&75 1 1
i 8 A TR T (TS) 90° /LR £R75 1 2

6/ 11




TR - R - AR5 Hirk HLAL 7 i
Wt LB Ikpf AR AT E10mm ot 365
BOKEF BRI A 355 m3 47
IKEET. BF-300 (B300 X H200) m 163
4. EKT
(1) SCHERE10
HE AT IERR T R 6 1A m3 953
Lol WAE27 7 vy 72 (RC-40) t=100mm ot 1,574
LT m 466
(2) 3CHERE1L
HE AT IERR T R B (A m3 1,058
S H| WAE27 7 vy 72 (RC-40) t=100mm ot 568
LT m 191
(3) HER12
HE AT IR RR T8 R (A m3 943
S H| WAE27 7 vy 72 (RC-40) t=100mm ot 1, 080
LT m 272
(4) HERL3
HE AT IERR T R B 1A m3 888
b H WAE27 7 vy 72 (RC-40) t=100mm ot 651
LT m 190
(5) ZHRER15
AT Vit (R L) m3 158
b H WAE2 7 v v 7 (RC-40) t=100mm ot 157
LT m 64
TETEALER A A L bB0kg/m3 B BJE t=500mm nf 157
RpeisiE L AT (RC-40 £=10mm) nf 157
(6) SCHIERH20
AT Vit R D) m3 898
LI nf 270
PEAE T A2 7 v v 2 (RC-40) t=150mm nf 1,230
ESE] BRI T 27 7 b b (13) t=40mm ot 24| VLIE U A
FEARIK BEAH T VP ¢ 300 m 17




TR - R - AR5 Pk HLAL 7 i
TETEALER A A L bB0kg/m3 B BJE t=500mm nf 1,233
RpEHETE MM & T (RC-40 IR X £=10mm) o 1,233
X i FGHR 5 15cm m 5

5. FRIES 1 FHEEH

(1) FIKBESS A K (R T)
7R W KON+ = 1
HERL Bithgs A+ = 1
LR IE = 1
ENTEEN 21-12-25(20) &4FB W/C=60% m3 3.9
T = 1
A SD295A D13 ton 0.322

(2) JAARBES A K GE AR

)

PR A B+ K O+ = 1
HRL HiLHRs AL+ = 1
FEIEEIE = 1
Ry 7 AR =k B1000 X H1400 T-25(RC) +:#%¥ 0. 5m m 10

(3) /KBS A K (0 T0)
7R W+ KO+ = 1
ML Bl A+ = 1
LR IE = 1
ENTEEN 21-12-25(20) E4FB W/C=60% m3 2.8
T = 1
A SD295A D13 ton 0. 239
B ki = AR t=10mm nt 0.7
Y LI H200 X 1700 X JE60 Fa4F # 8

(4) KBS IR KBS (K T)
PR A B+ K O+ = 1
HRL HiLHRs AL+ = 1
FEIEEIE = 1
a7 )—k 21-12-25(20) &%FB W/C=60% m3 8.8
Hil e =K 1
(781} SD295A D13 ton 0. 629

8/ 11




TR - R - AR5 Pk HLAL 7 i
F itk = LFEIEM t=10mm o 1
AT LK H200 X i 1600 X JE50 44 # 2
. )( 5) ARSI K (1 ETO%
7R W KON+ = 1
HERL Bithgs A+ = 1
LR IE = 1
Ry 7 AHrS— K B2500 X H1800 T-25(RC) £ Y 0.3m m 7
K7V 2—2 HF-B2500 X H2000 m 7.9
E=a 7 U—h 18-8-25(20) =%FB W/C=65% m3 1.4
T = 1
H—KL— B Gr-C4E m 8
(6) KBS A KB (18 ETO)
PR A B+ K O+ = 1
HRL HiLHRs AL+ = 1
FEIEEIE = 1
a7 )—k 21-12-25(20) &%FB W/C=60% m3 2.5
T e = 1
(781} SD295A D13 ton 0.271
H A = AV t=10mm nf 2| Egieta
H HiiR = LFEEME t=10mm nf 0. 8| Tt
ot FAR AT 20 1
BERREH L7 U — b 18-8-25(20) W/C=65% m3 0.02
BEaREa 7 U— b 18-8-25(20) W/C=65% m3 0.2
BEB AT X 1
(7) 3% (ELETO)
b L BEi%k =7 U — MR nf 4.5
ENTEEN 18-8-25(20) 4B W/C=65% m3 0.8
T Ev 1
% LI H200~H220 X 1§ 1600 X [E50 {44 Tiia 2
(8) Ften (MyE L)
PR A W+ KO+ = 1
HRL Bl g+ = 1

9/ 11




r %= X% &
TR - R - AR5 Pk HLAL it fii *&
2 a=a74 1 8
LR IE m L1
FEREea BA2 7 v % 7 (RC-40) t=150mm o L1
av s y—Fh 18-8-25(20) & )7B W/C=65% m3 1.9
P Fav 1
(9) ke B T
TER A AL T SR VRH=5. 29~4. 15m RN 180kg/m3 m3 667 | 7KL 1.
B R A AL T B ELZEH=3. 10m #R/NE:180kg/m3 m3 371 PR T
(1 0)FHErE IR T
R R R Y+ R Okl + m3 12
WY 7wy 7k - IR WERRFI o 22. 4
Fv b7 v AR - HIA 1. 5m FFAIH m 22
AN A WE L 135k m3 14
- R T
(1) {5038 LK #E T
kB RVE B OBt £ I~ m | W
R Y =T L £2600mm > 7 m 9| )
(2) iy —F
AR R~ TR~ S o 500| 8L
(3) PR B (3% T
PR 7 (IR Q=6m3/h/30m 20 1| HEK B iy
KI+D 5 Lot/ #iz/H N 16
(4) M GR T
KI+D 5 1.0t/ N 15
+m 5 m3 0.4| M
AR t=22mm nf 63[ M%)
PkAR 7 (%) Q=6m3/hA:Jii v 1|7
PR 7 (e Q=40m3/hATiti = 1|42 I TR LiF
(5) et
A2 A B AZ I A E A A 2| VB AR AT ARG A B T
SLBH R A HeE &% LS N 2| VR A AT A B T

10/ 11




TR - R - AR5 Pk HLAL it fii *&
(1) EgE
FURRRAAR S AR + HLNT - i TV K= i 20~21t#% = 1
FRRRI Y AR - HLST - ik HoEeL LR (PR AL ERE) = 1
RCRR A % AR ton 97.2
(2) 3R RB IE R%
A2 v AVAHRER ik 4

1/ 11



TR - R - AR5 Pk HLAL it i

[/ TR P bt A 1+ 13 ]
1. /IR GEELET

(1) BEAT

AR GbHRh gz%bﬁ—ﬁﬁﬁzi4kf—b$mw&m5m< "

BERL (4% FEpE 20

(2)740 T

FHY T (MED SUS304, L=2. 6m 20

BTN FRE BV

(3) BAPAZEE T

B PHEE A % _LREJI20kN BV
2. SRR RE L

(1) SREUT B R A A T KRR E R

BT ERAE T (RUYE) KPR R, SS400 =

PRELS BRE L (B3%) VEREESR A -~ % (HDZ55) BV

(2) SR I B i LA 1 BHPAZE IS &

SRR AN T () B PA%EE A 15, SUS304 =

SRR R R L (B4%) FEYE Ev
3. ke

(1) sk s

[lpesey T— AR, B ERG Ev
2. /NEKMBERT T

(1) /NEAKM BRI

KPR Tr— b H—FREATA FF— b, Zkar sz ) —haR | R
3. SRR IRAT T

(1) SREUT B R A A T KPR fiERE R

PR B AR AT 1 KRB ERER Ev

(2) SRBUT B R A a1 T BH PAREE I 5

PR B AR AT 1 BHPAZE IS & Ev

1/1




